

KEMENES ALJA

VEGYES TARTALMU FÜGGETLEN LAP

Hogyan minden vasárnap reggel
 Előfizetési ára: Égész évre 8 korona. Félre 4
 ... korona, negyedévre 2 korona.
 Egyes szám ára (darabonként) 20 Adet.

Hozzájárul
DINKREVE NÁNDOR

Szerkesztőség és Kiadóhivatal:
 Dinkreve Nándor könyvnyomdája Csekkömlölkön
 ide intézendők a szerelmi részt illető közlemények
 - hirdetések és mindennemű pénzületek.

A király szózata.

Azt a szózatot, melyet dicsőségesen uralkodó királyunk intézett népeinéz, intézett a magyar nemzethez, olvasta mindenki szerte e hazában.

A történet fogja márványlapokra örök betűivel feljegyezni e manifesztumnak minden szavát. Ami gyengéd érzés eltöltheti az emberi szívet, az ott rezeg e szózatban. A béke fejedelme beszél itt, akit a világtörténelemben páratlanul álló gonoszságok egész sorozata kényszerít arra, hogy a boszuállás égi eszközüvé váljék.

Egy hűtelen gaz népre fog tesujtani e szózat lelkesítő hatása alatt a vérig sértett magyar nemzet irtozatos haragja. Soha, mióta a világ áll, nem sorakozott a Habsburgok trónja köré ily egységesen a magyarság. Ugy van, úgy, mint agg királyunk mondja: becsületünk védelméért, országunk területi épségének biztosításért kell fegyverre kelnünk. Világ csufjára akartak bennünket kizakítani akarták országunk testéből azokat a részeket, melyek ezer éve hozzátartoznak. Meggyilkolták trónörökösünket, ki a rendületlen harcos szilárdságával állt őrt országunk felett. Ha van türelem, mi türök voltunk, de mikor bünök engeszteléséül a megalázkodást sem kaphattuk meg, akkor elindultunk igazságos háborunkra.

Ha volt valaha igazságos háboru, a miénk valóban az. S ha volt valaha király, ki megtalálta a hangot, amelyen e háboru küszöbén a szivekhez lehet szólni, a mi királyunk megtalálta azt.

Királyunk bizik népeiben, kik minden viharban hívek voltak hozzá. Bizalma nem lesz hiu. Bizik a vitéz hadseregében. Bizalmát méltónak adja. És bizik a Mindenhatóban, kihez mi is hő fohással fordulunk, hogy fegyvereink-

nek adja meg a győzelmet, tudja meg minden nép magyarok hatalmát.

Katonai örök és a közönség.

Ez uton figyelmeztetjük a közönséget, hogy a hadi állapot beálltával az elhelyezett őrszemek és őrjáratok csak egyszer kiállanak »Halt-ot« Aki az első felhívásra nem engedelmeskedik, arra rálönek.

Hirdetmények letétele.

A falakra ragasztott hatósági hirdetések letétele szigoruan meg van tiltva és e tilalom ellen vétők 8 napi elzárással büntetnek.

Gyűjtés.

A háboruba vonuló apák itthonhagyott családjainak segítése céljából Pleinits Gilla urhölgy tegnap gyűjtést rendezett, mely szép eredménnyel járt. Önkéntes adományokat szerkesztő-gyűjtőnk is elfogad a azokat illetékes helyére juttat.

A katonaság részére

kiszolgáltatandó élelmiszerek és dologi szolgáltatások díjáról rendelet érkezett a közönségi előjáróshoz; a rendelet hivatkozott az 1912. évi 48. cikk intézkedéseire, mely a háborus állapot körülményeit veszi figyelembe.

A csekkömlölköi kath. Legényegylet

a mai napra hirdett táncmulatságot, tekintettel arra, hogy véreink a rácok ellen indított háboruban küzködnék s így bizony furcsának tünnek fel, ha itthon meg mulatnának, a folyó évben nem tartja meg.

As élelmiszerek arainak szökése.

Mióta a háboru Szerbiában kitört, azóta mindennap egyik-másik élelmiszer ára néhány fillérrel emelkedik. Így pl. szombaton a főzöliszt kg-ja 52 fillér, a kocka cukor 96 fillérről hirtelen néhol 1 K 16 fillérrre emelkedett; a töpöröl ne is szoljunk! Hát bizony jó volna, ha az ilyen lelketlen kereskedőnek, ki nem átalja a háborus állapot miatt beallott pangást, — hogy úgy mondjuk — uszoráskodásra használja fel, az illetékes hatóságok a körmére ütneék.

A hadi állapotok miatt

lapunk egyelőre a szokottnál kisebb terjedelemben jelenik meg, mint azelőtt. Mihelyt a rendes kerékvágásba jutunk, ismét a régi terjedelmű lesz.

Tüntetések a háboru mellett.

A nemzeti érzés még talán sohasem nyilvánult meg olyan lelkes, mámoros formában városunk falai között, mint az elmúlt hét két napjau: kedden, mikor megtörtént a hadüzenet Szerbiának és szerdán, mikor megkezdődött az ellenségeskedés, a haboru. Sem nemzeti, sem egyéb ügyért nem volt még ebben a nehezen hevülő városban olyan egyöntetű lelkesedés, mint most, amikor nők, férfiak, öregek, ifjak, társadalom minden rétege egy óriási embergomolya olvadna össze abban a világtörténelmi pillanatban, amelyben ez az ezeréves, ez a dicsőséges multu magyar nemzet arra a férfias lépésre határozta el magát, hogy végre leszamol Szerbiával, mely hosszú éveken keresztül annyi kellemetlenséget és annyi millió kárt okozott a monarchianak, kiváltképen pedig nekünk, magyaroknak, Szerbia, békét szerető, békét kereső közvetlen szomszédjának.

Ezt a lelkesedést nem lehet hűen reprodukálni. Ezt csak látni, érezni leheteti!

Kedden este ugy kilenc óra felé a vasútfelől egy hatalmas tömeg megindult, hogy a város utcáit bejárva, lelkesen tüntessen a király, a haza, a hadsereg és legűbb szövetségeseink a német császár mellett. A lelkes sokaság legelőször a szolgabírótság elé vonult, ahol a himnusz élenéklése után Takách Márton fűszolgabíránkat kívánta hallani, aki is megköszönve hivatala iránti eme kitüntetés, rövid, de lelkes szavakkal buzdította a tüntető sereget a hazaszeretetre; itt már telpontra hágott a lelkesedés tüze és megindulva, a vasúti állomás előtti tereu állapodtak meg, ahol dr. Pleinits Ferenc buzdító szavai közben kitért arra a körülményre, amit az elmúlt napokban saját tapasztalatai folytán szerzett, hogy nemcsak itt, a magyar honban látható meg ez az igazi lelkesedés, hanem megtalálható még Horvátországban is, ahonnet ep' aznap érkezett hazra. Nagy lelkesedéssel fogadta a tömeg ezen leszögezheto lényt a király; háza és a hadsereg éltetésével, vesszen Szerbia kiáltással megindultak, hogy felkeressenek egy nyugugalomba vonult vitéz katonát, Printz Ferenc ezredet, aki lelkesedésre buzdítva az ifjuságot és kijelentve azt, ha a haza sorsa kívánna, még megrokkant testtel is kötelességének tartaná, hogy a haza védelmére sikra szálljon és a hadseregbe visszatérjen. Hatalmas éljenzéssel honorálták ezen lelkes szavakat. — Innen Somogyi Aladar tb. fűszolgabíró lakása elé vonultak, hogy ő tölle is halljanak buzdító szavakat. Végül Lóránth Gyula főjegyzőnket keresték fel, aki szintén tüzes, lelkesítő beszédet intézett hozzájuk. A mindvégig lelkes sokaság a legnagyobb rendben este 10 óra után szétszolt.



Kérelem járásunk közönségéhez!

Czellödömők járás főszolgabírájától.

Polgártársak

Az ország különben szilárd pénzügyi helyzetére veszélyes hatással lehet az, ha a betéttel rendelkező közönség a mozgósítási hírek első izgalmainak hatása alatt a pénzügyintézeteknél levő betéteit indokolatlanul kisserdi, vagy felmondja.

Hazafia kötelessége mindnyájunknak, hogy nemzetünk erejének teljes tudatában kellő higgadsággal mérlegeljük az ország jelenlegi helyzetét és közös erővel mindent elkövessünk, hogy alaptalan aggodalmakkal sem hazánk, sem magunknak károkat ne okozunk.

Jó akarral kell tehát figyelmeztetnem járásom közönségét, hogy ne hallgasson azokra, akik állítólagos jó tanácsaikkal tulajdonképpen félrevezetni akarják, mert a mozgósításból kifolyólag legtávolabbról sincs oka arra, hogy szükség nélkül a pénzügyintézeteknél gyümölcsözőleg elhelyezett betéteit onnan kivégeye, vagy felmondja.

Czellödömők, 1914. évi július 28.

Hazafias üdvözléssel:

Takách Márton,
főszolgabíró.

H I R E K.

Szentsejnapja. Július 30-án lett volna a helybeli apátság templomban a szokásos Szentsejnapja, mely azonban, mivel az új orgona felállítása még mindig tart (még körülbelül két hétig), bizonytalan időre elhalasztatott.

Elmarad a bucsujárás. A czellödömökről holnap, aug. 3-án, a stájerországi Nagy Mária-Czellbe vezetni szándékozt bucsujárás — tekintettel a háborús állapotokra — az idén elmarad.

Képviselőválasztók összeírása. A képviselőválasztók összeírását a czellödömöki szavazókörben Borsenyi Dezső elnöklété mellett július 31-tili aug. 1-ig tartotta az összeíró bizottság a városháza tanácstermében.

Höllény-népnánpély. — Felkérítettünk annak közlésére, hogy a jul. 26-ára jelzett népnánpély augusztus 9-én tartatik meg az apátság majorban.

Esküvő. Wolf Lázár helybeli fűszerkereskedő jövő vasárnap tartja esküvőjét Weimly Paula urisánnyal Csabrendeken.

Új községi orvos. Czellödömökön a dr. Gófin Lajos orvos halálával megüresedett községi orvosi állást pénteken délután töltötte be a képviselőtestület. A pályázaton résztvett dr. Deusch Samo czellödömöki gyakorlóorvos, dr. Neumann Henrik nagylengyeli körorvos, dr. Gaál Illes szatmari gyakorlóorvos. A képviselőtestület, méltányolva dr. Deuschnek Czellödömökön hosszú éveken át szerzett elvethetetlen érdemeit, egyhangúlag Czellödömök nagyközség orvosává választotta. Az új községi orvos a hivatalos esküt azonnal letette.

Meghalt örömeiben. Nagy Fereucné czellödömöki munkásszony levelet kapott Hajmáskeren lakó katonától, hogy fia vőlegény lett és jöjjön el látogassa még a menyasszonyát, milyen gazdag és szép leány. Az öreg 62 éves asszony összecsomagolt egy kis elemózsiát s még aznap vonatra ül. Este későn ért oda s fia egyenesen a menyasszonyaek házához vezetette. Az öreg asszony boldogan és könnyezve ölegette egyetlen fia szépséges, piruló menyasszonyát, egyszer csak gyenge, elhaló sikollyal a szívéhez kapott s eszméletlenül rogyott össze. A hazabeliek orvost hívtak, de mire az orvosi segítség megérkezett, az öreg asszony meghalt fia karjaiban. A vizsgálat szívzselhüdest állapított meg a halál okául.

Új tanári iskolaunknál. Hollósi Rupert apát, községi iskolaszeki elnök, augusztus 10-ik terminussal pályázatot hirdet a czellödömöki községi polgári iskolánál betöltendő ideiglenes segédtanítói állásra, melyre a matematika — természettudományi szakból képesített polg. isk. tanítók pályázhatnak.

Házbérado kivételi listajstrom köznevelés. Czellödömök nagyközség általános házbérado kivételi listajstroma az 1914-ik évre 8 napi közszemlére van kitéve a városháza tanácstermében. Az érdekeltek a hivatalos órák alatt betekintheik.

Harkányi János báró kereskedelemügyi miniszter a hadi állapotra való tekintettel a törvényes munkaszünetet a folyó évi augusztus hó 2-ára és 9-ére eső vasárnapokat követő hétfői napok reggeli órára az 1891. évi XIII. törvények hatálya alá tartozó mindenemű munkára, üzemre és elarusításra fel függesztette.

Új tanítói állás. A czellödömöki r. kath. fiúiskolánál a III. tanítói állás szervezéséhez a vall. és közokt. miniszter hozzájárult s a tanító fizetésének kiegészítéséhez évi 1000 koronát utalványoz ki. Minthogy ily későn jött a miniszteri leirat, az 1914/5. iskolai évre már alig fogják betölteni az új tanítói állást.

Megvadt lovak. Pálffy János mersei lakos pénteken délelőtt kocsjával Czellödömökre jött egyetmást bevásárolni. Valamitől lovai megijedtek és a kocsival nagy iramban szágultak, migsem a Gayer-üzlet előtt egy fát kitörtök és itt megfékeztek a megvadt lovakat. — Ugyancsak pénteken délelőtt szabadultak el Özv. Bálint István katonai lovai is, amelyek a városban végig vágatva jutottak el a Grif-állóig, hol feltartóztatták őket.

Kitüntetett gazdasági cseléd. Fodor Mihály gazdasági cselédet a földművelésügyi miniszter példás magaviselettel hosszan eltöltött munkásságaért 100 korona jutalomban reszesítette és elismerő oklevéllel tüntette ki.

Elhalasztott országos vásár. Álsóság község kérelmére a kereskedelemügyi miniszter megengedte, hogy a máskor szeptember 21-én tartott állatvásárt az idén kivételesen szeptember 23-án tarthatják meg.

A mai állapotokat elelken jellemzi az a három tábla, melyek egyik szomszéd község vendéglőjében a következő versekkel vannak kifüggesztve:

I. Bar szakállá a földig érjen,
De hitebe mégse kerjen,
Peuzért szivesen adok,
For semmif sem irak.

II. Miért jöttel be, ha nincs pénzed,
Nem szeretünk ily vendéget;
Ki csak iszik petyára,
Kírjuk az utcára.

III. Itt a világ közepe,
Ha nem hiszed, gyere be.
Bort mernek itt ilterbe,
De nem adnak nitelbe.
Itt a kocsma, itt megjál.
Itt a jó bor, itt igyál!

Két beszélgetés. I. Két orvos találkozik az utcán.

— Ejnye, de hatalmas katarrusa van kollega urnak! — mondja az egyik.

— Az ám! — feleli szaporákat köhítve a másik — ugy köhögök, mintha a saját magam betege volnék.

Asszonyok beszélgetnek.

— Mennyibe került az-uj ruhád?

— Perköltséggel együtt százhusz koronába!



**Dreher-féle
SCHWEHÁTI-KÖBÁNYAI**

**Sör-raktár Czellödömökön,
ALEMÁSI JÁNOS vas- és fűszerkereskedőnél.**

Kitünő minőségű „Dupla maláta tápsör!” különlegesség.

Steckenperfd- liliomtejszappan

Bergmann & Co. cégől Tetschen a Elbe.

Egyre nagyobb kedveltségnek és elterjedtségnek örvendő szappán ellen való elismert hatásainak jogva s a bőr és szépség gondozásában való műlmlhatatlanságáért. Ezernyi elismerőlevel! — Sok legnagyobb süntetés! — B vásárlásnak óvatosság! Ügyeljen nyomatékosan a Steckenperfd védőjezvre és a cég helyes nevére! Darabja 80 filterert kapható gyógyszeriarakban, drogériákban, illatoszerüzletekben stb. Hasonlóképen kiténő Bergmann-Manera blomkrémje (70 fill. 1 tubu-) Kiténő szer női kezek gondozására.

Gulliver

Aprima



rendkívül olcsó, mert taccsakból készült.

Hirdetéseket jutányos áron felvesz a KIADÓHIVATAL.

Alapítva 1804. Alapítva 1804

HOFFMANN JÓZSEF

kávégagyiporköldéjenek iz és zamal
tekintetében felmlmlhatatlan

PÖRKÖLT KÁVÉI:

- Udvari keverék a K 6
- Kolonou a K 4
- Kubanus a K 4

állandóan friss pörkölésben, 1/2, 1/4, és 1/8 kg-os csomagokban kaphatók:

GAYER GYULA

vas és fűszerkeresek. Czelldomölkön

Hornyolt cserép és falitégla

készletemet kiárusítom jutányos áron míg a készlet tart.

Hornyolt cserép

1000 db. 50 K.

Kátrányozott

1000 db. 56 K.

Szives pártfogást kér

őzv. Tory Györgyné

Czelldomölk.

Eladó ház.

Czelldomölkön, a Szentmárton-utcában levő volt

Wendler-féle ház

mely áll 2 szoba, 1 konyha, mosókonyha, istálló és kocsiszinből 2020 négyszögöl belsőszéggel, előnyös feltételek mellett azonnal eladó.

Bővebb felvilágosítást ad őzv. dr. Brunner Ferenecné.

Eladó ház.

Czelldomölkön, a Dömölki-utca 12-ik számú ajonnan épült

h á z

a város legforgalmasabb helyén, áll 4 lakásból, nagy pincével, kapuzsinnel, nagy kerttel, azonnal eladó.

Bővebb értesítés nyerhető a kiadóhivatalban

HIRDETÉNY!

Tisztelettel hozom Czelldomölk és vidéke nagyérdemű közönsége becses tudomására, hogy Czelldomölkön, a Kossuth Lajos utcában (Dinkprova-féle ház)

kézimunka üzletet

szabarmu és vegytisztítást vállalni nyitottam.

Mindenféle kímélet elvégzésére előződik és azokat művészes kivitelben készítem. A munkákhoz szükséges összes kellékekből — tűk, gámulék, szilvak, kezdett kézmunkák — nagy raktári tarték.

Előnyemülésem a legmodernebb mintákat használok.

Párt és női szabarmu, kitények készítése és tisztítás a legkésőbbes munkákban eszközöltek.

Ugyes pártfogást kérek.

KÖVVEI PAULA.

Tisztaság — Egészség!

Ha fájnak a lábai:

menjen gőzfürdőbe.

Ha fáj a dereka:

menjen gőzfürdőbe.

Ha éjjel dőzsöl:

menjen gőzfürdőbe.

Ha egészséges:

menjen gőzfürdőbe,

hogy ezt a kincset megóvja.

Masszás és tyukszemvágás.

Pápai gőz- és kádfürdő

reggel 6 órától egész nap nyitva.

Csütörtökön délelőtt és délután a gőzfürdőt hőlgyek használhatják.

B U T O R O K.

Réz és vasbutorok, háló, ebédlő, szálloda, kórházi és kerti berendezések, gyermekágyak, gyermekkocsik, acél sodrony ágybetétek, kocsiklések, loszór és afrik matracok, diványok, rézkarnisok, ablakrolenak, redőnyök, mozdóasztal és mozdó-készletek, szoba-klozet, fa és aszéntartók, kályha ellenzők, tuzelő készletek, ruha-fogasok, patkány és egérfogókat legjutányosabban szállít.

GARAI KÁROLY

réz és vasbutor készítő ARAB.

Aki kertjét díszíteni akarja, for- Kohn József csopátára Pápa, Iroda: szon 26-ik 18. szám.

Ahol virágvakák, virágágysegély stb. betonból illésus kivitelben kaphatók.

Gyárt: Gazdasági vasbeton-bongerekét, cementcsöveket (állandó nagy készlet minden méretű egyenes és ívesövekből), mintázott és márvány mozaiklapokat, márkölöpcöket. Elvállal: Műkő- és fagyosfalberkolást, betonmunkákat, csatornázásokat stb.

Mintalapok, áránjakatok, köllősgvátások díjtalanul.

Czellödömölki-járásbírósnag, mint telek-
konyvi hatóság.

3091/1914. tkv.

Árverési hirdetményi kivonat.

Köllner Antal és fia budapesti cég végrehajtónak Fülöp Lajos kemenesmagasi lakos végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében a telek-konyvi hatóság utóajánlatra az újabb árverést 2600 K tőkekövetelés és járulékai behajtása véget a czellödömölki kir. járás-bírósnag területén levő Kemenesmagasi községben fekvő, s a nemességmagasi 1436-sz. tjkvben. A + 2 sör 344 hrsz. alatt felvett 50. házszamu udvarral és kerítő bíró benzín motor malom ingat-lalra 11000 korona kikiáltási árban.

Az árverést 1914. szeptember hó 2-ik napján d. e. 9 órákor Kemenesmagasi község házánál fogják meg-tartani.

Az árverés alá kerülő ingatlanok a kikiáltási árnál alacsonyabb áron nem adhatók el.

Árverezni szándékozók tartoznak bánatpénzül a kikiáltási ár 10⁰0-át kész-pénzben, vagy az 1881. évi LX. tc. 42. §-ában jelzett árfolyammal számított óva-dekkes értékpapírosban a kiküldöttnél letenni, vagy a bánatpénznek előleges bírói letébe helyezésétől kiállított lefeti elismervényt a kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket aláírni.

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási árna magasabb ígéretet tett, ha többet igényeljenki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár százaléka szerint megál-lapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékáig kiegyesíteni.

Czellödömök, 1914. július 23.

Dr. Koller Iván sk. kir. albiró.

Ezen kiadmány hitelül:

Rozman. kir. tkvezető.

Új üvegüzlet.

Tisztelettel értesitem a n. é. közönséget, hogy Czellödömölkon a Gyarmathy-teren levo fűszerüzletem mellé

ÜVEG- S PORCELLÁN kereskedést rendeztem be.

Raktáramat dusan felsze-reltem a legdivatosabb kávés, teás, moksás és ebédlő szer-vizekkel és az üveges szakmába vágó cikkekkel, melyeket ju-tányos áron árusítok.

Üveg diasztárgyak, vendég-lői felszerelésekből nagy vá-laszték. Épületek üvegezését a legpontosabbán olcsó áron készítem.

Szíves pártfogást kérve, kiváló tisztelettel

Horler János

fűszer- és üvegáru kereskedése.

Egy szoba, konyha és kamarából álló lakás augusztus hó 15-re bérletbe kerestetik. Tehetőleg közel a Wallenstein-féle üzlethez.

Ajánlatok lapunk kiadóhiva-talába kéretnek.

SZÁNTÓI SAVANYÚVIZ,

elszerendű természetes, szensavdus asztali gyógyviz.

Bornak: fűszer. Betegnek: gyógyszer. Egészségesnek: óvszer.

Kizárólagos főraktár Czellödömölkon:

Gayer Gyula utóda Röh Pálnál

397/1914. végreh. sz.

Árverési hirdetmény

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881 évi LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a szombathelyi hir. járásbírósnagnak 1914. évi S. p. III. 15/3 számú végzése következtében dr. Engel Sámuel ügyvéd által képviselt Fleichmann és Fürst szombathelyi bej. kereskedő czég felperes javára 392 K 15 f. s jár. erejéig 1914. évi január hó 26-án foganatosított biztosítási ingóságok, u. m. butorneműek, különféle bohi áru cikkek, rőfös, fűszer, vas, rövid áruk, bolti berendezés s egyéb ingóságok nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a czellödömölki kir. járásbírósnag 1914. évi V. 40. számú végzése folytán 392-korona 15-füllér tőkekövetelés, ennek 1914. évi január 6-ik napjától járó 5% kamatai, és eddig összesen 100 K 20-füllérben bitóilag már megállapított költségek erejéig. Boba községben alperes lakásán és üzlethelyiségében leendő megtartására 1914. évi augusztus hó 13-ik napjának d. e. 11 órája határidőül kitzetlik es ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg. hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. tc. 107. és 108. §-ai értelmében kész-pénzfizetés mellett, a legtöbbet ígéronek, szükség esetén becsáron átul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingó-ságokat mások is le és felülfoglaltatták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. tc. 20. §. értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Czellödömök, 1914. július 28.

ZÁBORSZKY SÁNDOR
kir. bir. végrehajtó.



Követelje azonban, hogy szállítója Önnek csakis OLLA-t adjon és ne engedjen magá-nak csekélyebb értékű sítány utánzatot, mint «ep öly jót» feldicsérni. Kedvelt minőségek: 1203. sz. «Extrafinom» minőség 6 K. 1204. sz. «Superfinom» minőség 8 K. Kapható: Dr. Bisitzky András gyógy-gszertárában Czellödömölkon.

már mindent megpróbált,
már mindenben csalódott,
ugy vegyen egy üveg egye-dül valódi

HUNGARIA SÓSBORSZESZT,

mert ez az egyedüli sósborszesz,
mely a párisi kiállításon is a leg-magasabb díjat a «Grand Prix
Páris» nyerte.

Főelárusító: Dr. Fischer János
gyógyszertára a «Meváltóhoz»
Jánosházán.

